

关于进一步完善医疗救助制度

我国将全面开展重特大疾病医疗救助工作

国务院办公厅近日转发民政部、财政部、人力资源社会保障部、卫生计生委、保监会等部门《关于进一步完善医疗救助制度全面开展重特大疾病医疗救助工作的意见》(以下简称《意见》),对完善医疗救助制度、全面开展重特大疾病医疗救助工作作出部署。

《意见》强调,以健全社会救助体系、保障困难群众基本医疗权益为目标,坚持托住底线、统筹衔接、公开公正、高效便捷的基本原则,健全工作机制,完善政策措施,强化规范管理,加强统筹衔接,不断提高医疗救助管理服务水平,最大

限度减轻困难群众医疗支出负担。

《意见》要求,各地要在2015年年底以前,将城市医疗救助制度和农村医疗救助制度整合为城乡医疗救助制度。在做好低保对象和特困供养人员救助的基础上,逐步扩大对象范围,重点加大对重病、重残儿童的救助力度。对重点救助对象参加基本医疗保险的个人缴费部分进行补贴,规范门诊救助工作。重点救助对象在定点医疗机构发生的政策范围内住院费用中,对经基本医疗保险、城乡居民大病保险及各类补充医疗保险、商业保险报销后的个人负担费用,在年度救助限额

内按不低于70%的比例给予救助。

《意见》明确,在评估、总结试点经验基础上,进一步完善实施方案,扩大政策覆盖地区,全面开展重特大疾病医疗救助工作。综合考虑患病家庭负担能力、个人自费用、当地筹资情况等因素,分类分段设置重特大疾病医疗救助比例和最高救助限额,合理确定救助标准。加强医疗救助与相关医疗保障制度的衔接,确保城乡居民大病保险覆盖所有贫困重特大疾病患者,帮助所有符合条件的困难群众获得保险补偿和医疗救助。

(据新华网)

一批新规 今日实施

银行破产最高赔50万元

5月1日起,《存款保险条例》施行。条例明确规定,存款保险实行限额偿付,最高偿付限额为人民币50万元。

有案必立 我国法院全面实行立案登记制

《关于人民法院推行立案登记制改革的意见》5月1日正式施行。这标志着人民法院案件受理制度,变立案审查制为立案登记制,对依法应该受理的案件,做到有案必立、有诉必理,保障当事人诉权。

新行政诉讼法为“民告官”保驾护航

5月1日起施行的新行政诉讼法对破解“民告官”立案、审理、执行的三难问题作出规定,进一步拓宽了“民告官”的法律渠道,完善了依法维权和化解行政纠纷的机制。同时,通过对现行行政诉讼法起诉、审理、判决、执行等机制的改进和完善,扩大了可诉行政行为的范围,强化对行政机关依法行政的监督。

“民间天气预报”最高罚5万元

5月1日起,《气象预报发布与传播管理办法》开始实行。办法规定,其他任何组织或个人不得以任何形式向社会发布气象预报,违者最高可处以5万元以下罚款。

铁矿石资源税下调

5月1日起,铁矿石资源税征收比例下调,减按规定税额的40%征收。

丝绸之路经济带海关区域通关一体化改革开展

5月1日起,我国启用丝绸之路经济带海关区域通关一体化通关方式。(据新华网)



中国方阵亮相 红场阅兵式彩排

4月29日,在俄罗斯首都莫斯科,中国方阵在红场参加彩排。

当日,俄罗斯首都莫斯科为5月9日红场阅兵举行彩排。

新华社 别德尼亚科夫 摄

秘密调查师 I

黄雀



永城 著

瘦子被留寸头的胖子踩在脚下。穿着皮衣的高个男人则抱着胳膊站在一边。另外几个小混混早已落荒而逃。

胖子脚下暗暗用力。瘦子立刻唧唧呀呀地一串惨叫。在这六层楼的楼顶,叫声即便传出去,也难得有人在意。更何况值班的保安收了红包,早不知藏到哪里打牌去了。

穿皮衣的高个子男人走过来,冲着地上呻吟的瘦子说:“你小子,给谁干的?”

“我给谁干什么了啊我?我什么也没干啊,我这不是就叫了几个兄弟聊聊天么我,就碰上你们二位英雄了,我真

的哎呀呀呀呀呀!”

“不老实是不是?”

胖子随手从后腰拔出一副明晃晃的手铐,弯腰在瘦子眼前晃了晃:“知道我们是干什么的吧?你小子,是不是要跟我走一趟,然后才愿意说?”

“啊!大哥!不!大爷!我说,我说!是有个女的,她找我们帮忙来着。她男人在外面有了女人,后来她男人跳楼了,哎呀我真的说不清楚到底是怎么回事儿,反正她就让我查那女人是谁,我还劝她说,这人都死了,还查个什么劲儿,那女的他妈的还特较真儿,非得查出来不成!她说那女人拿着她男人的钱呢。真的不关我的事儿啊!我真的是看她孤儿寡母的可怜,真的……”

“那女的叫什么?”

“哪个女的?”

胖子脚下使劲儿。

“哎哟!大哥,我真的不知道哎呀呀呀呀呀呀!真的不知道啊我真的不知道,干我们这行的,从来不打听这些,真的啊!我只有她的手机号,我这就给你,我这就给你唉呦呦呦呦……”

十分钟之后,那瘦子一瘸一拐地跑到大街上,气急败坏地钻进红色现代。手机正在副驾驶座上火急地响。瘦子一

把抓起手机:“这婊子他妈的路子太野了!这活儿我没法儿干了……不是,您听我说,再干下去风险太大了,我劝您也别找别人了,说不定过不了两天,连您自己也悬了……您还真别跟我急……退钱?人咱可给你查出来了,对不对?她住哪儿干什么的老子不是都告诉您了?你出去打听打听,要在别处,就凭你这5万块钱,能查出个鸟儿!他妈的那点儿钱给老子治伤还不够呢!你丫别不识抬举,给脸不要脸!你以后别再给我打电话了!小心老子把你给办了!有本事你就去报警去!看丫条子不感谢你呢,雇人行凶还自己主动投案自首了,你去告啊!”

瘦子把手机丢在椅子上,嘴里仍在骂骂咧咧的。

五十米开外,旧切诺基正停在路边。车里坐着那穿皮衣的高个男人和留寸头的胖子。香烟正在车厢里弥漫。

“老高,我也就只能帮你到这儿了。不然的话,王总那边,我也顶不过去了。”

“我知道,兄弟,谢了!”

“你真的太冲动了!”胖子说,“你胆子还挺大,居然敢背着王总,找人把那女的从万沅捞出来,王总发了多大的火

儿啊,你要在他跟前儿,他能把你毙了。值么?就为了个女的?”

穿皮衣的男人狠命吸了一口烟,抬眼紧盯着胖子:“你说老实话,其实王总本来对我也不放心,对不对?”

胖子叹了口气,点点头:你上次约那女的去小城吃饭,本来没我的事儿,可王总临时给我打电话,让我也去了。不过,那也不能算是不信任你,毕竟你跟她以前有那么一档子事儿。按理说不能让你参与这个案子,可这活儿又非你干不成,不然别人凭什么接近她啊,再说你也答应了。”

穿皮衣的男人默默地抽烟。

“我说老高,王总的脾气你知道。你要再不出现,下回你再见到我,我就不是来帮你的了。”

“我知道。你再给我一些时间。我手头还有点事,办完了我就去找王总,负荆请罪去。”

“你可别让我为难啊!”

“知道。不会!咱们这么多年的兄弟了。你放心,再给我一天时间,就一天。”

“唉!”胖子叹了口气,把手放在老高肩膀上,“自己小心吧!”

胖子开门下车,留下老高独坐在车里,没命地抽着烟。